

◎大干项目 百日攻坚

我县首条城市隧道将于年底完工

本报讯 (记者 梁艺璇 李梦如 通讯员 陈毓中) 近日,龙游滨水文化客厅龙洲南路建设项目正如火如荼地进行,其中最引人关注的莫过于今年年底将贯通的龙游首条城市隧道。施工现场,工人们头戴安全帽,身着反光背心,正紧张有序地推进着支模架的拆解作业,为隧道的亮相做最后的冲刺。

“截至目前,龙洲南路项目主体工程已完成65%,隧道部分作为工作重心,更是取得了突破性进展。”龙游滨水文化客厅项目生产负责人王刚介绍,龙洲南路项目北起纬四路、南至飞云路,等级为城市次干路,设计速度为每小时30公里、全长810.901米,采用沥青混凝土路面。其中,特别设置的隧道以其独特的设计理念,成为滨水文化客厅交通网络中的重要一环。

据了解,该隧道长380米,设计为双向4车道,不仅巧妙地实现人车分离,极大地提升道路的通行效率,更成为连接城市景观与公共空间的重要纽带。作为滨水文化客厅的重要组成部分,隧道上方将建设景观平台,与银泰、龙游印象等周边设施无缝衔接,形



成“地上文化休闲、地下交通通行”的立体空间格局。这种设计既满足了交通需求,又为市民提供了新的文化休闲空间。

为攻克隧道建设的技术难题,施工团队采用了大体积混凝土浇筑、三维模型模拟和深基坑实时监测等多项先进技术,有效解决了温差裂缝、渗漏和施工稳定性等问题,确保了工程质

量和施工安全。

“作为龙游首条城市隧道,它将为滨水文化客厅注入新的活力。”王刚表示,隧道建成后,将显著优化滨水文化客厅周边的交通环境,提升城市形象,将成为展示龙游城市建设新成就的重要窗口。它作为我县首条城市隧道,也将为龙游市民带来更加便捷、安全的出行体验。

上好建筑项目安全“开工第一课”

本报讯 (见习记者 丁珂) 3月3日,县综合行政执法局东华中队与模环中队的队员前往浙江寰龙环境科技有限公司施工现场走访,并宣讲了以安全为主题的“开工第一课”。

在交流过程中,执法人员重点围绕防止扬尘、抛洒滴漏等问题,要求施工单位需严格遵守相关规定,切实做好各项防护措施。

与此同时,县综合行政执法局还开展了一场主题为“降尘治漏提升城市颜值、规范清运守护发展底色”的建筑施工行业座谈会,聚焦施工扬尘、渣土运输、建筑垃圾处置等建筑施工领域高频执法事项进行普法宣传。通过图文并茂的方式展示相关事例,为企业人员上了一堂富有成效的安全课。东华中队副中队长童毅毅介绍:“前期我们整理收集了建筑施工企业的需求和困难事项,由我们的骨干执法人员为企业开展针对性的指导服务,通过相互交流,为我们下一步优化执法服务提供了方向与参考。”

活动还设置了答疑互动环节,现场讨论的氛围热烈。参与此次活动的中建八局生产负责人张晨说:“通过这次座谈,我们更加全面直观地了解到执法部门监管执法的标准和流程,对今后的工作具有指导和借鉴意义,也期待以后有更多类似的互动交流。”

据了解,今年以来,县综合行政执法局坚持执法为民理念,打响执法服务品牌,开展检查服务指导活动30余次,提醒8家施工单位进行整改,进一步提升了企业“绿色施工”的自觉意识。

甲流来袭敲响健康警钟

本报讯 (见习记者 丁珂) 连日来,在县人民医院内科门诊等候大厅内,许多求诊者在有序排队、等待叫号,其中呼吸科诊室当属“热门”诊室。

由于近几天气温骤降,早晚温差较大,给了甲流病毒可趁之机,很多不注意保暖的群众就容易“中招”。据介绍,患上甲流的人初期可能会造成咽痛、全身酸痛、高热、胃肠道应激等症状。有些婴幼儿或者老年患者,尤其是基础疾病比较多的患者,会造成原先疾病的加重,可能会出现重症肺炎、呼吸衰竭。婴幼儿则可能会造成重度性的脑炎等疾病发作。县人民医院内二科副主任医师赵鲁剑表示:“从去年的12月开始,不仅龙游这边,全国范围都有甲流患者数量持续上升的情况。如果有人出现对应的这些症状,应该及时就医,进行流感抗原的检测等,诊断明确的话,及时进行抗病毒的药物,其治疗的‘黄金时间段’在24至48小时,越早效果越好。”

田头唱响“春耕曲”

本报讯 (通讯员 张俏隽) 人勤春来早,春耕备耕忙。连日来,龙游农商银行客户经理本着服务“三农”、助力春耕的情怀,坚守主责主业,深入实地调研,真心实意服务,加大支农力度,落实普惠金融理念,将信贷优惠政策送到各村,将信贷资金送到农户手中。

该行围绕情注“三农”振兴乡村、产业兴旺、绿色发展、民生殷实、推动共富的要求,制定信贷方案,全员下乡熟悉农事、了解农需、知晓农情。在春耕关键期,简化审批程序,优化业务流程,实现“最多跑一次”,深受老百姓好评的同时,使金融“活水”注入田间地头。



3月1日是农历二月二,也是俗称“龙抬头”的日子。县实验幼儿园博雅分园的小朋友在教师指导下,自制“纸杯龙”,在迎接祥瑞的舞龙趣味活动中感受民俗文化的独特魅力。

通讯员 盛琪 小王 文/摄

注明里程碑

连日来,我县交通运输管理部门在G528龙广线龙游县城至溪口镇路段上注明道路里程碑桩号。从而帮助交通参与者在“前不着村、后不着店”的地方确定自己的位置,如在路上发生事故或意外,就可迅速报准位置,提供精确的报警信息,方便救助。

通讯员 胡樟贤 邱若男 文/摄



“下沉”与“提升”并进 医技精进让百姓更有“医”靠

记者 高璇

近日,县人民医院为深入推进县域医共体建设,牵头各科专家对各镇卫生院进行业务指导、医务人员培训、教学查房和坐诊等,促进优质医疗资源有序“下沉”,实现资源共享、医技“提升”,持续推进了医共体惠民工程建设走深走实。

“我们在门诊时一定要关注,病人的血糖是否稳定……”2月27日7点半,县人民医院内科主任医师郭大斌已来到湖镇分院开始带教查房。在病床前,他仔细询问患者病史,认真查看各项检查报告,并与湖镇分院的年轻医师们就病情诊断、治疗方案、用药规范等方面进行细致交流,并提出专业性的指导意见。

“郭主任的指导非常专业,让我们受益匪浅。”湖镇分院医师组执业

助理医师叶宸宇感慨道,“以前遇到一些疑难杂症,我们只能束手无策,但现在我们可以通过电话联系专家,或者用5G VR眼镜进行远程会诊,使得服务病人的诊治水平得到很大的提升,我们自身的业务能力也得到了锻炼。”

2月份以来,县人民医院共选派90余名县级医院业务骨干到各乡镇卫生院进行驻点帮扶,专业涵盖外科、内科、妇产科、中医科等,有效破解了基层医疗人才匮乏、疑难杂症患者难以及时救治的“瓶颈”。

“总院医师下基层以后,帮我们乡镇卫生院开展了一些平时不能做的手术,病患者也就不需要跑到总院去求诊了。现在能够在下面解决的问题,我们就在下面解决掉。”湖镇分院院长朱应登对此赞不绝口,“同时,他们还定期开展新的诊疗规范指南和新技术的

带教培训,对我们的帮助非常大。”

在推动优质医疗资源“下沉”的同时,县人民医院还积极探索医疗设备的更新换代,提升服务效率与质量。当天12点,2025年龙游县人民医院医共体“强基固本 共绘蓝图”建设综合能力提升培训会在县人民医院总部开展。会上,该院心内科专家通过理论知识讲座和“一对一”实操相结合的方式进行,向30余名乡镇医师详细介绍了心电图仪器设备的功能、使用方法等。

“下一步,我们将更加规范、积极地推进这项工作,特别是新心电图筛查‘一张网’建设和急救能力的培训等,以助推公共服务一体化的建设,减少老百姓日常看病过程中‘最后一公里’的困惑。”县人民医院院长周卫锦表示。